7 NANDHA COLLEGE OF TECHNOLOGY, ERODE

ACADEMIC YEAR 18-19
STUDENTS SATISFACTION SURVEY

2.7.1 Online student satisfaction survey regarding teaching learning process
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1 How much Lie syllabus was covered o Lhe class?
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2. How well did the teachers prepare for the class? LD Cooy
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5. Faimess of the interal evalualion orocess of the teacher I Copy
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7. The institute takes an active in promoting internship, field visil cpoortunities for the L;} Copy
students.
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8. Teaching and menloring proves i your institulivn facililies you in cognilive, social L[; Copy
anc emctionsl growth.
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10. The teachers inform you about your course and program outcomes. IO copy
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 1_f:| Copy
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13. The teacher identify your strength and ercourage you with providing the right leve. |1 Copy
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15 The insfitutior makes an effort fn 2ngage studerts in the monitoring, review and ED Copy
cecminuous quality iImprevement of the teaching @arning process.
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17. The efforts are made by the institute or teacher to inculcate soft skills, life skills LD Cooy
and employability skills to make you ready for the world of waorlk.
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20. fre theteachers covering the syllabus as perthe uriversity norms? |10 Copy
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